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質問の答に該当するものを選んで○をつけてください。 

 
１．現在の欧州理事会常任議長（ＥＵ大統領）は誰でしょうか？  
 

①ヘルマン・ヴァンロンプイ  
②ドナルド・トゥスク  
③ジャン・クロード・ユンケル 
④アンゲラ・メルケル 

 
２．ユーロ加盟国は何カ国でしょうか？  
 

①10 カ国 
②17 カ国 
③19 カ国 
④28 カ国 

 

 

３．2013 年に 28 番目の EU 加盟国となった国はどこでしょうか？ 
①クロアチア 
②ギリシャ 
③オーストリア  
④ルーマニア 

 

４．ヨーロッパ諸国間で出入国審査なしに自由に国境を越えることを 
認める条約または協定のことを何というでしょうか？ 
①パリ条約 
②リスボン条約 
③パリ協定 
④シェンゲン協定 

 

５．今日の EU の直接的な原点となっている 1951 年に調印された条約は 
何でしょうか？ 
①EC 条約 
②マーストリヒト条約 
③ECSC 条約 
④ニース条約 



関西学院大学ＥＵｉ（産業研究所内） 

１．現在の欧州理事会常任議長（ＥＵ大統領）は誰でしょうか？ 

答：②ドナルド・トゥスク  

解説：正解は B のドナルド・トゥスク。今年の 5 月末に任期満了を迎えるが、 

既に再任が決まっているため任期は今年 6 月から 2 年半となる。 

①ヘルマン・ヴァンロンプイは前 EU 大統領、③ジャン・クロード・ユンケル

は 

欧州委員会委員長、④アンゲラ・メルケルはドイツの首相。 

 

 

２．ユーロ加盟国は何カ国でしょうか？ 

答：④28 カ国 

解説：加盟国は下記の２８カ国。 

ベルギー / ドイツ / フランス / イタリア / ルクセンブルグ / オランダ / デンマーク / イギリス  

アイルランド / ギリシャ /  スペイン / ポルトガル / オーストリア / フィンランド / スウェーデン 

チェコ / エストニア / キプロス / ラトヴィア / リトアニア / ハンガリー / マルタ /  

ポーランド  スロベニア / スロヴァキア / ブルガリア / ルーマニア / クロアチア 

※トルコ、アイスランド、モンテネグロ、セルビア、マケドニアは EU 加盟候補国です。 

現在、アルバニア、ボスニア・ヘルツェゴビナ、コソボの 3 カ国が、加盟申請をしています。 

 

 

３．2013 年に 28 番目の EU 加盟国となった国はどこでしょうか？ 

答：①クロアチア 

解説：正解は①のクロアチア。 

②のギリシャは 1981 年、③のオーストリアは 1995 年、④のルーマニアは 2007 年  

に加盟しました。 

 

４．ヨーロッパ諸国間で出入国審査なしに自由に国境を越えることを認める条約または協

定のことを何というでしょうか？ 

答：④シェンゲン協定 

解説：正解は④のシェンゲン協定。現在、26 カ国が締結。欧州連合(EU)加盟国のうち英国、     

   ルーマニア、ブルガリア、アイルランド、キプロス、クロアチアを除く 22 カ国の

他、 

   ノルウェー、スイス、アイスランド、リヒテンシュタインの EU 非加盟国 4 国が加

わ 

っている。 

 

５．今日の EU の直接的な原点となっている 1951 年に調印された条約は何でしょうか？ 

答：③ECSC 条約 

 

解説：正解は③の ECSC 条約（欧州石炭鉄鋼共同体条約）。調印国はフランス、西ドイツ（当

時）、イタリア、ベルギー、オランダ、ルクセンブルクの 6 カ国である。 

 


